

Proprietar și director răspunzător :
CONST. I. ȘTEFĂNESCU

Redactoare-șefă:
FLORICA CIURA-ȘTEFĂNESCU

Administrator general: MIHAIL R. CRISTESCU

REDAȚII ȘI ADMINISTRAȚII :

Timișoara: Str. Eug. de Savoya colț
cu Str. Em. Ungureanu, 16, la Tipografa Coop. „Națională”

Arad: Str. Cuinel Popescu No. 26.



LONDRA, 24 (Rador).

Ministerul aviației anunță, că o escadrilă britanică a întreprins, în succes, în cursul nopții de Vineri spre Sâmbătă, un sbor pe deasupra orașului Praga.

La 27 Februarie autoritățile vor fi deschise și școlile vor ține cursuri

BUCUREȘTI, 24 (SIR). — Președinția Consiliului de miniștri face cunoscut, că în ziua de 27 Februarie autoritățile publice vor fi deschise și școlile vor ține cursuri.

Viscol puternic pe Marea Egee

ATENA, 24 (Rador). — Un viscol puternic băntue în Marea Egee. Cargobotul elen „Giorgios Uramas” a naufragiat în apropiere de insula Creta. Echipajul a pierit în valuri.

Est ministru spaniol condamnat în Franța

PARIS, 24 (Rador). — Agenția „Havas” anunță, că tribunalul din Lille a condamnat, în lipsă, pe Alvarez del Vayo, fost ministru al afacerilor străine al Spaniei, la trei luni închisoare și 100.000 franci amendă și pe soția sa la o lună închisoare și 100.000 franci amendă, pentru că au intrat în Franța fără a avea viza pe pașapoarte.

Vas olandez scufundat

HAGA, 24 (Rador). — Proprietarii vasului cisternă „Den Hag” anunță, că, în apropiere de Fal-mout, a fost găsită o a doua barcă de salvare a acestui vapor. Barca era goală. Cadavrul unui membru al echipajului, numit Vander Horst a fost aruncat, de valuri pe plaje.

Atitudinea anti-japoneză a Americii îngrijorează Japonia

TOKIO, 24 (Rador). — Ziarul „Hoshi” subliniază atitudinea anti-japoneză a senatorilor americani și atrage atenția asupra întăririi flotei Statelor-Unite cum și asupra svonurilor despre o înțelegere secretă anglo-americană, care ar fi îndreptată împotriva Japoniei.

„Anglia și Franța să intervină în conflictul ruso-finlandez”

„Rusia este construită pe temelii subrede” a spus d. Hore Belisha, într’un important discurs

LONDRA, 24 (Rador). — D. Hore Belisha, fost ministru de război al Angliei, a rostit o cuvântare, în circumscripția sa electorală Davenport, în cursul căreia a cerut stăruitor, ca Anglia și Franța să intervină în conflictul ruso-finlandez.

„Rezistența neabătută a Finlandei — a spus d. Hore Belisha — cu mica ei armată, în fața puterii enorme și a armamentului unui agresor de

40 de ori mai mare decât ea, ne îndreptățește să credem, că țaria Rusiei este construită pe temelii subrede.

Nu ar fi oare un prilej să se arunce în luptă forța Angliei și a Franței, pe mare, în văzduh și pe uscat?

Riscurile implicite în ajutorarea Finlandei pot fi mari, dar riscurile de a nu o ajuta ar fi și mai mari, întrucât această țară fără vilează nu luptă

numai pentru ea. Ea stă de pază la trecătoarea ce lasă drumul liber spre civilizație. Dependenta Norvegiei, Suediei și Finlandei de Germania și a Uniunii Sovietelor ar însemna, că importanțele noastre cumpărături de minereu, lemn și produse agricole ale acestor țări ar putea fi oprite și că Germania ar avea posibilitatea să și creeze noi piețe de desfacere”.

Germania obține o influență tot mai mare asupra Rusiei

Interesantele comentarii ale presei franceze

PARIS, 24 (Rador). — Toate ziarele subliniază călduros rezistența eroică a Finlandei și își arată satisfacția pentru faptul că putericele atacuri date în direcția Viipuri — pentru a captura acest oraș — cu prilejul aniversării creșterii armatei roșii, au dat greș.

„L’Ordre” scrie, între altele: În orice caz, întrucât victoria sovietică ar însemna pentru Aliați un motiv de grave inconveniente, ea trebuie împiedecată cu orice preț. Ajutorul ce s’ar putea da Finlandei ar fi mult ușurat, dacă Norvegia și Suedia nu ar fi exagerat de prudente. Din neiericire, cele două țări scandinave, impresionate de puterea militară a Reichului și de numărul copieșitor al populației U. R. S. S. precum și de procedeele barbare ale celor două asociații, s’au refugiat într’o neutralitate înspăimântată.

Modul în care neutralitatea este practică de Suedia și Norvegia înseamnă, de fapt, ajutorarea Germaniei și a U. R. S. S.

„L’Ere Nouvelle” subliniază, că este tot mai evident, că Germania

obține cu fiecare zi o influență tot mai mare asupra Uniunii Sovietelor, pe care o atâță contra Finlandei pentru a intimida țările scandinave și a le constrânge la o colaborare silnică în liorduri și în alte părți. Germania este aceea care îndeamnă la acțiune pe drumurile ce duc spre Indii, pentru a amenința Marea Britanie la est,

întrucât devine tot mai evident că șansele sunt mici de a o putea lovi direct dinspre est.

Este evident, însă, că acțiunea de diversiune a Moscovei spre Orient ar putea să o coste scump, de aceea se explică de ce, în acelaș timp, prudența sa față de Berlin devine cu fiecare zi tot mai mare.

Vas sovietic capturat de flota engleză

TOKIO, 24 (Rador). — Ziarul „Asachi” află din Honkong, că un vapor de război britanic a capturat, acum câțiva timp, vasul sovietic „Belenga”, care transporta dela Manilla la Vladivostok 1000 tone minereu de tungsten.

Se presupune, că această încărcătură era destinată Ger-

maniei și că venea dela Siungking, în virtutea acordului încheiat înainte de război.

De atunci, vasul capturat este deținut de autoritățile britanice, iar autoritățile sovietice au cerut eliberarea lui.

„Asahi” consideră acest incident ca un semn al unei politici mai ferme față de Soviete.

Cinematografe

Timișoara

CAPITOL:

Fata Bătrână cu Bette Davis

CORSO:

Firul Destinului

SCALA:

Aventurile lui Huchbeni Fin

APOLLO:

Brigada Nordului

Arad:

„URANIA“

Arad, Telefon: 12-32
Cinematograful de premieră

Cea mai caracteristică expresie a spiritului și grației franceze!

PARADISUL

PIERDUT

FERNAND GRAVEY

și noua revelație a studiourilor MICHELINE PRESLE

Cea mai tragică și sublimă poveste pe care ne-a redat-o ecranul! In celelalte roluri: ELVIRA POPESCU ALERME LE VIGAN

Repr. 5, 7,15, și 9,15

CORSO Sala încălzită
3, 5, 7,15 și 9,15

Cea mai formidabilă înscenare

AVENTURILE

CELOR TREI

MUSCHETARI

versiune moderată după
AL. DUMAS

John Wayne, Noah
Beery, Ruth Hall

Ulultor, extraordinar, fantastic.

Leglunea Străină

SERIA I-a

Reprez.: 5, 7,15 și 9,15

Tipografia „Națională” Timișoara

Anglia a cumpărat toată producția australiană de metale pentru fabricarea munițiilor

CANBERRA, 24 (Rador) — Se anunță oficial, că guvernul britanic a cumpărat totalitatea producției australiene de wolfram și scheelită,

produse indispensabile pentru fabricarea munițiilor.

Înainte de război, Germania cumpăra din Australia cantități considerabile din aceste metale.

Moscova neagă că ar fi bombardat un sat suedez

Răspunsul Rusiei a produs, la Stockholm, o impresie defavorabilă

STOCKHOLM, 24 (Rador). — Agenția „Havas” transmite:

Desmintirea opusă de guvernul sovietic protestului formulat de Suedia împotriva bombardării localității suedeze Pajala, a produs, la Stockholm, o impresie defavorabilă.

Aceasta este și părerea ziarului „STOCKHOLM TIDNINGEN”, care adaugă, că răspunsul verbal, care a fost, deasemeni, negativ nu

arată, cătuși de puțin, din partea Sovietelor, dorința de a întreprinde relații normale cu Suedia. Este adevărat, scrie ziarul, că răspunsul are un caracter preliminar, dar marca de fabrică a bombelor aruncate nu lasă nicio îndoială asupra originii lor. Se cuvine, deci, să ne întrebăm ce scop urmărește guvernul din Moscova, când tăgăduiește o violare atât de flagrantă a neutralității.

Curisul spectacolelor

Luni, 26 Februarie a c. r. nistul *Virgil Pop*, membru cletății Filarmonice din București va da la teatrul comunal Timișoara, un mare concert, în tronajul Dlui Dr. Alex. Marț zident regal.

Va cânta din: Tartini (nr. 10), E. Lalo (Simfonie sp Philippe Gaubert, Ries, E. V. Chansson și Sarasate.

Concertul se va da în ajutorării familiilor concert

Joi, 29 Februarie, la seara, turneul *Teatrului din dar* — București, va juca pe teatrul comunal din Timiș comedia „Figurantul”, cu artist Ion Iancovescu, Toa Clodi Bertola, Coty Hociung, mitru Mircea, Al. Dumitres Jeles, Călin Botez și Aurel

Joi, 7 Martie a. c. r., la seara, *Artiștii Teatrului Na* din București (40 persoane frunte cu marea artistă Ma Zimniceanu, vor juca, pe teatrul comunal din Timiș „Madame sans gêne”.

Ați subscris bon

pentru înzestr

Armatei?

Inzestrarea armatei = pacea noastră

Subscrieți la bonurile pentru înzestrarea armatei cari oferă următoarele avantagii:

O dobândă de 4 jum. la sută pe an, plătită neto de orice taxe și impozite. Un talon fracționar care permite subscriitorilor să primească oricând, la cerere, înainte de scadența bonurilor, o parte din suma subscrisă.

Dobânda Bonurilor pentru Inzestrarea Armatei se va plăti semestrial la 1 Decembrie și 1 Iunie ale fiecărui an, începând să curgă dela începutul semestrului înăuntrul căruia s'a făcut subscrierea.

Cei cari vor face subscrierea până la 1 Martie 1940 vor beneficia de plata dobânzii anticipate pe primul semestru și de o bonificație, — astfel ca prin depunerea sumei de 970 lei să obțină un titlu de 1000 lei.

Toate operațiunile de subscriere la Bonurile pentru Inzestrarea Armatei sunt scutite de orice fel de impozite sau taxe către Stat, Ținut sau Comună.

Subscrierile se pot face la:

Banca Națională a României, la centrală și la sedii;
Administrațiile financiare; — Institutul Național al Cooperației;

Cassa Națională de economii și Cecuri poștale;
Cassa de Depuneri și Consemnațiuni precum și la Băncile autorizate să

Subscrierea la Bonurile pentru Inzestrarea Armatei este o dovadă de patriotism luminat și un act de solidaritate națională

Pacea noastră cere înarmarea noastră.

Nu cerem înarmarea și apărarea Țării, cu scopuri agresive.

Cerem însă și trebuie să realizăm apărarea națională, pentru că numai ea ne dă respectul tuturor, liniștea în afară și liniștea înăuntru.

Țara are nevoie de liniștea noastră. Il dăm pen linștea noastră, a fam lor noastre. Țării noastre trebuie să folosim timp pe care il avem înăuntru noastră, să facem nu nu ceeace tac celelalte țări să se înarmeze, dar repede și mai bine de toate celelalte țări.

Cercul de Recrutare Arad

Aviz

Ministerul Apărării Naționale aduce la cunoștința T.T.R. art. 71 cu studiul comerciale (liceu comercial, academia comercială), cari doresc să devină ofițeri de rezervă, că limita de vârstă s'a majorat până la 35 ani.

Ordinul General No. 205/940 al M.A.N. Dir. Pers. prevede:
1. Ordinul G-ral N. 190/940 se aplică și T. T. R. 71 serviciul auxiliar din complectare și rezervă până îndeplinesc vârsta de maximum 35 ani la 1 Aprilie 1940 și doresc să devină ofițeri de rezervă în Administrație.

2. În acest scop acești T.T.R. se prezintă de îndată la corpurile de trupă pentru executarea programului de pregătire.

3. În categoria T. T. R. art. 71 revăzuți la pct. 1 intră și caporalii și sergenții din complectare rezervă cari ulterior datei incorporării au obținut titlurile care dau dreptul de a face parte din această categorie.

Comand. Cerc. Recrut. Arad
Colonel D. Graur

Șef. Bir. I. Recrutare
Maior I. Selegeanu

Intreprinderea comunală
a Municipiului Arad

1780 | 940

Aviz către public

Se atrage atenția Onor. pu-
blice călătorește pe autobusele
municipale, că urcarea în autobuse
se face numai pe ușa dinapoi, iar
descoborirea numai pe ușa dinainte.
Pentru a putea păstra o bună or-
dine în autobuse, publicul este ru-
gându-se să respecte aceste dispoziții de
disciplină și de disciplină, a se supu-
recomandărilor taxatorilor în
tot sens, deoarece, în caz con-
tra, persoanele nesupuse vor pro-
duce deranjamente neplăcute și
incertitudini în mersul autobuselor,
pe asupra expun pe taxatori la
pedepse disciplinare nemeritate.

Direcțiunea

Programul VÂNĂTORULUI
ARAD

Program pe luna Februarie 1940
1. VÂNĂTORUL PERERA — step american
2. VÂNĂTORUL VICTORIA — vals englez
3. VÂNĂTORUL STEERS HARWAY — foxtrot
4. VÂNĂTORUL LUISI, diseuză, canto in-
ternțional
5. VÂNĂTORUL CHARLIE — step acro-
batic
6. VÂNĂTORUL VARADY — porodie spa-
niolă

Dna Dussane, solul spiritual al Franței, va conferența la Timișoara

Personalitatea marei artiste franceze

Spiritul francez, măsurat și discret, dușman al oricărei exagerări, credincios lui însuși și îndelungatei sale tradiții, ne trimite, azi, prin dna Dussane, una din cele mai strălucite solii. Puterea dsale de-a impresiona este gustul fin și arta desăvârșită, care, desigur, vor avea mai mult efect decât srigătele asurzitoare cu care este obiceiul să se evidențieze meritul cuiva, în zilele noastre. Dna Dussane vine la noi să ne aducă o fărâmă din arta și din sufletul francez.

În aceste împrejurări excepționale, vizita dsale este mai binevenită decât oricând. Prin farmecul cuvântului ei, marea artistă ne

va face să uităm, pentru câteva momente, preocupările meschine ale vieții de toate zilele, căci — după cum anunță ziarul din Capitală — conferințele dsale despre Molière și La Fontaine sunt adevărate tonice. Și, aceasta, cu atât mai mult cu cât conferințele și recităriile dsale ne transportă într'altă lume, într'o lume de ordine și de justiție.

Șe știe, doar, că dna Dussane a fost una din cele mai ilustre interprete ale eroinelor din comedile lui Molière, iar personagiile create de acest mare autor trăiesc și vor trăi cât lumea, căci ele reprezintă concepția profund omenească a spiritului francez.

Geniu precoce, Dna Dussane, la vârsta de 15 ani, a luat premiul întâi pentru comedie și a fost angajată la cel mai de seamă teatru din Paris: Comedia Franceză. Ani de-a rândul, dna Dussane a fost actrița răsărită a elitei pariziene, interpretând rolurile cele mai variate, dela clasici până la autorii contemporani, cu o artă și o pătură incomparabilă. Vocea ei caldă și jocul plin de viață avea darul și farmec prin naturalețea lui. Dar cu toată spontaneitatea ei, dna Dussane a meditat asupra artei și asupra calităților ce se cer unui actor. În numeroasele sale studii, preocuparea de căpetenie este de-a înțelege și explica taina actorului. Observațiile dsale, în această privință, sunt din cele mai interesante. Ea se simte în stare să pună în discuție problema actorului, tratată de Diderot. Îr lucrările dsale în domeniul dramatic sunt de o valoare unanim recunoscută.

Grație apoi vastei sale culturi, dna Dussane este tot odată una din cele mai strălucite conferențiare. Cătreerând aproape toate capitalele Europei, ea a făcut cunoscute, pretutindeni, calitățile poporului său: profunzime, claritate și spirit.

Timișorenii vor avea prilejul unic de a aprecia aceste multiple talente ale dnei Dussane, Marti, 27 crt., când dsale va conferența aici, despre: „Molière et ses masques”.

Prof. S. Veselie

Suedia va adopta un număr de comune finlandeze

STOCKHOLM, 24 (Rador). — Mai multe comune suedeze vor adopta un număr corespunzător de comune finlandeze, cu scopul de a le veni în ajutor. Se vor trimite delegații în Finlanda de fiecare din aceste comune pentru a contribui la lupta împotriva incendiilor și la lucrările de curățire a terenului de

bombardări, precum și la serviciile sanitare.

Orașul Helsinki va fi adoptat de orașul Stockholm, Åabe de către Göteborg, Vasa de către Malmos, Viipuri de Helsingborg, Tammerfors de către Norrköping, etc. Mai multe delegații de acest fel au și plecat în Finlanda.

Aliații fac mari comenzi de avioane în America

NEW-YORK, 24 (Rador). Comisiile de cumpărături britanice și franceze au anunțat, că au hotărât să dea noi comenzi, extrem de importante, de avioane și alte produse de război în Statele-Unite.

Este probabil, ca aceste comenzi să depășească suma de un miliard dolari, 75 la sută din această sumă urmând să fie folosită pentru cumpărarea de avioane.

Incendiu uriaș într'un oraș din America

NEW-YORK, 24 (Rador). — Se anunță, că un incendiu uriaș a izbucnit în cartierul industrial al localității Summerland, oraș cu 20000 locuitori.

Pompierii și întreaga populație lucrează la stingerea focului. Amă-nute lipsesc din cauza, că, comunicațiile telefonice și telegrafice sunt întrerupte.

Croitoria și capriazaria artistică militară

ION JULAN

Str. OITUZ No. 5, TIMISOARA.

Execută cele mai bune și estine costume militare pentru ofițeri și subofițeri de rezervă

6000 de germani din Anglia vor fi internați în lagăre de concentrare

LONDRA, 24 (Rador). — Ministerul de interne a hotărât, că, 6000 de germani, a căror ședere în Marea Britanie nu a fost până acum supusă decât unor restricțiuni fără însemnătate, vor trebui să se prezinte din nou în fața tribunalelor speciale, pentru ca fiecare caz în parte să fie supus unei noi examinări.

Se crede, că, mare parte din acești germani, urmează să fie internați în tabere de concentrare.

Transporturi aeriene în Italia, Jugoslavia și România

DELGRAD, 24 (Rador). — Reprezentantii societăților de navigație aeriană românești, italiene și jugoslave au examinat, Vineri, la Delgrad, diferite chestiuni în legătură cu transporturile aeriene între cele trei țări.

Știri din lumea largă

NAPOLI, 24 (Rador). — Vasul „San Vincenzo”, de 17 tone, a fost găsit, Vineri după amiază, la mal, complet distrus. Nu se știe nimic de soarta celor șase membri ai echipajului.

BELGRAD, 24 (Rador). — Observatorul din Belgrad a înregistrat un puternic cutremur de pământ, la aproximativ 500 km. de Belgrad.

BELGRAD, 24 (Rador). — Sâmbătă dimineață, a pleat la Sofia o delegație jugoslavă, compusă din 50 persoane, conduși de ministrul de comerț. Delegația va lua parte, la deschiderea solemnă a camerei de comerț bulgaro-iugoslave.

ZAGREB, 24 (Rador). — D. Bottai, ministrul educației naționale a Italiei, a inaugurat, Vineri, la Zagreb, institutul de cultură italian.

TIRANA, 24 (Rador). — În regiunile Berat și Valona s'a simțit puternice zguduiri sismice.

Se înregistrează oarecare pagube, dar nicio victimă omenească.

Parlamentul suedez a fost convocat pe neașteptate

STOCHOLM, 24 (Rador). — Parlamentul suedez a fost convocat pe neașteptate pentru Duminică, 25 Februarie. Această convocare urgentă a produs o oarecare senzație.

În cercurile politice se crede că parlamentul se va ocupa și de chestiunea bombardării satului Pajala de către aviația rusă.

Se mai declară, că față de răspunsul negativ al Sovietelor la protestul verbal suedez împotriva bombardării satului Pajala, guvernul suedez va insista printr-o notă scrisă, dacă consideră acest răspuns ca nesatisfăcător.

Furtună și viscol puternic în Grecia

ATENA, 24 (Rador). — Din cauza furtunii foarte violente ce domnește pe mare, vapoarele nu pot eși din porturi.

Numeroase vase, ce se aflau în larg, s'au refugiat în porturile cele mai apropiate.

Vremea rea băntuie și în interiorul țării. În munți, comunicațiile continuă să fie întrerupte de troiene. Frigul este foarte aspru.

D. Metaxas, președintele consiliului, n'a putut pleca cu automobilul dela vila sa din Kephissia, din cauza zăpezii, el a trebuit să străbată pe jos distanța de 4 km. dintre vila sa și Atena.

Finlandezii sunt puternic stabiliți în nouile lor poziții

Atacurile rușilor au fost toate respinse

LONDRA, 24 (Rador). — Corespondentul militar al Agenției „Reuter” pe frontul din Finlanda, anunță că luptele dela Taipale continuă cu aceiași intensitate în acest punct, care are o însemnătate strategică pentru întregul sistem de apărare al liniei Mannerheim.

Rușii au încercat aci puternice atacuri, dar nu au reușit.

În regiunea Viipuri, finlandezii sunt puternic stabiliți în nouile lor poziții, după ce au dat o serie de lupte de ariergardă spre a stăvili înaintarea inamicului.

HELSINKI, 24 (Rador). — O încercare de infiltrare în direcția

Ihpslahti și Sortavala, est de lacul Ladoga, executată o coloană rapidă Sovietică, a fost respinsă Vineri, a pînă.

Contra atacul finlandez capturarea unei secții moștenite cuprinzând 25 mitraliere și ofițeri și soldați.

D. TEOFIL SIDOROVICI A SOSTINUT SÂMBĂTA ÎN CAPITALA

Primirea din Gara de Nord

BUCUREȘTI, 24 (SIR) — Sâmbătă dimineața, d. Teofil Sidorovici, comandant al „Străzii Țării”, a sosit în Capitală.

Pe peronul gării de nord a fost întâmpinat de dnii Chiggi

ministrul Italiei la București, de D. V. Ţoni, subsecretar de stat, prof. Şoimescu, general Manolescu, cum și de misiionarii „Străzii Țării” și de re-

prezentanții U. F. S. C. T.

La esirea de pe peron Teofil Sidorovici a fost întâmpinat cu urale de un detașament de străjari.

„Luptăm împotriva dominației lumii de către Germania

Un mare și important discurs al Neville Chamberlain

LONDRA, 24 (Rador). — D. Chamberlain a rostit, Sâmbătă, la Birmingham, un discurs care încheie seria de cuvântări a membrilor cabinetului de război.

Dsa a început prin a reaminti, că, prin acel act al său, din Martie anul trecut, cancelarul Hitler a pierdut pentru totdeauna încrederea ce se putea acorda cuvântului său și a desvăluit ambiția sa de a domina lumea prin forță.

Germanii nu mai urmăresc azi cucerirea, ci exterminarea popoarelor care se împotrivesc agresiunii lor.

Nu trebuie, deci, să vă mirați că toate statele mici, situate destul de aproape de Germania spre a fi atinse și care nu dispun de arme spre a-i rezista, trăesc într-o teamă continuă. Zi de zi devine tot mai evident pentru lumea întreagă, că orânduiala socială, care a fost asigurată prin sfortarea tuturor popoarelor civilizate, este primejduită și că ea nu poate fi salvată decât de victoria Aliaților.

Aceasta constituie un adevăr pe care trebuie să-l înțelegă și acele țări, care trăesc într-o permanentă teamă, ca neutralitatea lor să nu dea pretext agresorului să le pregătească soarta celor cari au căzut victime până acum.

Luptăm împotriva dominației lumii de către Germania, dar nu urmărim nimicirea vreunui popor. Luptăm pentru ca în viitor națiunile europene

ne să trăiască în securitate, ferite de amenințarea constantă de agresiune împotriva independenței lor și a exterminării populațiilor lor.

Luptăm pentru a îndrepta nedreptățile făcute de Germania unor popoare odinioară libere.

Luptăm pentru libertatea conștiinței individuale și pentru libertatea credințelor religioase. Luptăm împotriva persecuției oriunde aceasta există. Luptăm pentru înlăturarea spiritului militarist și împotriva acumulărilor de arme, care sărăcește Europa și

Germania ea însăși. prin înlăturarea acestor pericole Europa va putea să-și asigure securitatea, iar națiunile europene vor putea fi delat faliment și ruina.

Ca încheiere, voiu repeta de noi depinde viitorul. Noi suntem hotărâți a urmări cauza libertății, în războiul pentru că tirania nu are să se întindă și să încercăm să-și păstrăm libertatea. Atâta timp cât suntem siguri că libertatea este sigură vom continua a ne bate puterile noastre și cu toată înțelegerea noastră imperiului nostru.

Importante pierderi vietice pe frontul finlandez

HELSINKI, 24 (Rador). — În istmul Careliei, trupele finlandeze au respins atacurile sovietice. Pierderile sovietice au fost foarte importante. La est de Muolajaervi, finlandezii au nimicit complet două detașamente rusești care pătrunseseră în liniile finlandeze.

Forțele sovietice, care au atacat la Salmeukaifta au fost și ele res-

pinse, lăsând peste o noapte și alte arme au fost luate de finlandezi.

La nord-vest de lacul Ladoga, Rușii au pierdut o mie de oameni și un mare număr de avioane Două avioane rusești au fost borâte.